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 :مسألة
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1بماأن * 2α< ln0و> (2) 1:فإن>1 ln(2) ln(2) 1< α− < < <  

1:     وبالتالي فإن 00 U U α< < < 
 
n0 أن  من نبين بالترجع على  )2 nU< α< 
 
0أساس الترجع*  :0U α<  و ذلك حسب السؤال السابق >
 
n∈0، نفترض أن ليكن :فرضية الترجع* nU< α<و نبين أن  : 
 10 nU< α+ <. 

] إذن بالخصوص على تزايدية قطعا على نعلم أن  ]0, g+α 

0وبما أن  nU α< ) فإن > )(0) ( )ng g U g α<   و حيث إن >
(0) 0g ) و = )g α α= 1 و( )g U =n nU +10 nU > فإن  α+ < 

 
): مةخات* ) ,0 nn U α∀ ∈ < < 

 
10ن n أنبين بالترجع على  )3 n nU U< α+ < < 
 
0أساس الترجع*  :1 0U U α< <  1) وذلك حسب السؤال >
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) تناقصية     إذن المتتالية  )nU
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